
DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Dvě nová auta pro naše dobrovolné hasiče
Město pokračuje s modernizací vybavení dobrovolných hasičů. Jednotky Horní Žleb a Křešice si v pondělí 27. ledna převzaly nová zásahová 

vozidla. Pořízení jednoho auta, které je speciálně upravené právě pro hasiče, vyšlo na 1,5 milionu korun. Na financování každého auta se 

ale městu podařilo získat dotaci, a to 450 tisíc korun od ministerstva vnitra z dotační výzvy „Dotace pro jednotky SDH obcí“ a 300 tisíc od 

Ústeckého kraje z  dotační výzvy „Program 2023 na podporu nové techniky pro jednotky dobrovolných hasičů“. Více fotografií z  předání 

vozidel najdete na straně 7.
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Úvodní slovo
primátora města

Vážení spoluobčané, 

ačkoli je čas pokládán za veličinu, o které 
se nedá příliš diskutovat, připomínám, 
že se nacházíme na počátku února, 
a  přesto mají školáci a  studenti už za 
sebou pololetí… Tak snad jim vše vyšlo – 
když ne podle jejich představ, tak aspoň 
dle jejich zásluh a vynaloženého úsilí. 
Chci se dnes věnovat našim dobro-
volným hasičům. Jejich činnost je ve 
městě brána s  úctou a  respektem. Ze 
strany vedení města to platí dvojnásob. 
Nyní došlo k  naplnění původní 
koncepce rozvoje výjezdových jednotek 
– všechny čtyři mají komplet obnovenu 
techniku, výstroj a vybavení. Posledními 
přírůstky jsou dva nové přepravní 
automobily – jeden pro jednotku Horní 
Žleb, druhý pro jednotku v Křešicích. 
Tím to však nekončí – ve spolupráci 
s  HZS Ústeckého kraje byla koncepce 
aktualizována, a tak půjdeme ještě dál.
Dostali jsme přidělenou dotaci z MV ČR
i  od Ústeckého kraje na novou velko-
objemovou terénní stříkačku, která posílí
autopark jednotky Staré Město. 
Rekonstrukcí projde hasičská zbrojnice 
v  Křešicích. Jednotky v  Boleticích
i  v  Horním Žlebu disponují člunem. 
Počítáme se znovuzřízením pohoto-
vostní zbrojnice v  Dolním Žlebu, kde 
bude i  nadále povinnost dislokovat 
část záchranného systému v  době 
povodní a  záplav. Bude to doplněk 
k  záchranářskému vlaku. Plánujeme 
pořídit další terénní čtyřkolku i  další 
dron s termovizí.
Naši hasiči si novou techniku zaslouží, 
nikdy nevíme, kdy jejich pomoc budeme 
potřebovat. Jsem rád, že je máme, a díky 
za jejich obětavost a práci. Přeji hasičům 
i  nám ostatním, aby ostrých výjezdů 
k  dramatickým událostem absolvovali 
co nejméně a aby se vždycky v pořádku 
a ve zdraví vrátili na základnu.

Ing. Jiří Anděl, CSc.

primátor
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Cena města putuje k Valdemaru 
Grešíkovi a spolku Amici Decini
Děčínští zastupitelé na svém prvním le-
tošním zasedání rozhodli o  udělení Ceny 
města za rok 2024. Tu si začátkem března 
převezmou významné osobnosti spojené 
s  místním životem – podnikatel Valdemar 
Grešík a  členové společnosti přátel Děčína 
Amici Decini.

„Valdemar Grešík je úspěšný podnikatel, dlou-
hodobě působící v  Děčíně. Jeho aktivity vý-
znamně přesahují hranice našeho města. Pro-
dukty s jeho jménem jsou dostupné v mnoha 
prodejnách po celé České republice. Kromě 
své podnikatelské činnosti je také dlouhole-
tým mecenášem v  oblasti kultury a  sociální 
sféry,“ zaznělo v nominaci.
Amici Decini jsou pak nejstarším vlastivědným 
spolkem na území města, fungují už od roku 
1991. V  Děčíně organizovali instalaci infor-
mačních desek na významné objekty, založili 
tradici Historických trhů májových a pomáhali 
městu provozovat informační centrum na ná-
draží. Dodnes vydávají a distribuují regionální 
a vlastivědné publikace, které pomáhají rozví-
jet turismus.

Od nového roku se změnil systém 
vyhrazeného parkování v placených zónách

V ulicích, kde se platí parkovné (oblast okolo Husova náměstí v Podmoklech a Masarykova 
náměstí v Děčíně I) si nově fyzické osoby nemohou žádat o vyhrazená parkovací místa. Cílem 
změny je, aby tato místa neblokovala parkování lidem, kteří v centru potřebují přes den krát-
kodobě zaparkovat. Podnikatelům bude vyhrazené parkování dále umožněno. 

Na udělení ceny za rok 2024 bylo přijato cel-
kem sedm nominací. S  cenou, která bude 
oběma oceněným slavnostně předána, se pojí 
také finanční ocenění ve výši deset tisíc korun. 
Cena města, kterou Děčín uděluje od roku 
2009, je především morálním oceněním. 
„Udělujeme ji za zvláště vynikající zásluhy 
o  rozvoj města nebo jeho propagaci v  České 
republice a zahraničí nebo za významnou čin-
nost a  dílo v  různých oblastech veřejného ži-
vota,“ uvedl k udělení Ceny primátor Jiří Anděl 
(ANO). 

Oceněné osobnosti
V  minulých ročnících byla oceněna řada vý-
znamných osobností a  uskupení. Například 
loni si cenu odnesl oblíbený radiologický 
asistent Svatopluk Drnec, v roce 2022 pak za-
kladatelka floristické soutěže Děčínská kotva 
Dagmar Kubíčková a  hudebníci Děčínského 
symfonického orchestru. Mezi oceněnými ale 
najdeme také bývalého ředitele městského 
divadla Rudolfa Felzmanna nebo řezbáře a pe-
dagoga Vladimíra Cejnara. 
		                       (Lucie Kačerová)
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Děčín má od února nového architekta 

„Městský architekt bude mít mož-
nost vytvořit si menší tým spolu-
pracovníků, abychom se alespoň 
trochu přiblížili skutečným potře-
bám města v této oblasti. Mělo by 
dojít také ke zlepšení v komunika-
ci o rozvoji města směrem k veřej-
nosti,“ popisuje primátor města 
Jiří Anděl (ANO). Útvar architekta 
bude zajišťovat agendu architek-
ta urbanisty, rozvíjet město v sou-
ladu s územním plánem a priori-
tami, bude se podílet na přípravě 
projektů a jejich organizaci. 
„Vize města, kde se dobře žije, 
a  hlavně jeho udržitelný rozvoj 
z  hlediska architektury a  urbani-
smu. Taková je role městského 
architekta a  platí to i  pro pana 
Housera. Pevně věřím, že bude za-
chována kontinuita práce bývalé-
ho městského architekta Ondřeje 
Beneše, se kterým jsem úspěšně 
spolupracoval na několika projek-

tech a který pomohl lepší podobě 
projektů v mnoha příspěvkových 
organizacích. Osobně si myslím, 
že se nám i  tentokráte povedlo 
najít takového kandidáta, který 
se stane naším plnohodnotným 
partnerem pro další rozvoj města 

Pokračuje rekonstrukce
Nebíčka, město hledá 
provozovatele restaurace 
Jedna z  investic, na které se in-
tenzivně pracuje i  během zim-
ních měsíců, je rekonstrukce 
objektu restaurace na Pastýřské 
stěně. V rámci probíhajících pra-
cí a  po odkrytí konstrukčních 
vrstev podlah, střechy a svislých 
konstrukcí došlo k odborné pro-
hlídce současného stavu objek-
tu. 
V  průběhu rekonstrukce se roz-
šíří sanační opatření a dojde k 
opravě havarijního stavu části 
krovu  střechy. Součástí revitali-
zace je i  vybudování „svatební-
ho“ apartmánu ve druhém patře. 
Návrh interiéru byl připravován 
ve spolupráci s  architektem. 
Zmodernizuje se také kuchyň či 
sociální zázemí. 
„Nebíčko je jedna z dominant na-
šeho města. Chceme, abychom ji 
mohli opět plně využívat, proto 
jsme přistoupili k zásadní mo-

dernizaci,“ říká náměstek primá-
tora pro rozvoj města a IT Ondřej 
Smíšek (Náš Děčín). Město chce, 
aby tu opět fungovala restaurace 
jako v  minulosti. Na konci ledna 
tedy vyhlásilo veřejnou soutěž 
na pronájem restaurace na dobu 
neurčitou. Nový provozovatel 
bude mít na starosti také proná-
jem svatebního apartmá a bufet. 
Do konce března mohou zájemci 
podávat nabídky, podrobnosti 
najdete na webu města. 
Romantická stavba napodobující 
středověký hrad byla vybudo-
vána na návrší Pastýřské stěny  
a otevřena roku 1905. Projekt byl 
svěřen architektům Putz – We-
ber. Nebíčko nebylo nikdy luxus-
ní restaurací, ale většinou slou-
žilo turistům a  návštěvníkům 
na rodinné procházce. U  tohoto 
konceptu by město chtělo zůstat 
i nadále.     	 (Luděk Stínil)

Složení výběrové komise 
Ing. arch. Petr Lešek, předseda komise, Česká komora architektů
Ing. arch. Jan Mach, architekt města Česká Kamenice 
Ing. arch. Ondřej Beneš, emeritní architekt města Děčína
Ing. arch. Tomáš Efler, člen komise pro urbanismus a architekturu 
rady města
Ing. Ondřej Smíšek, náměstek primátora pro rozvoj města a IT
Ing. Radek Kudrnáč, člen rady města
Mgr. Otto Chmelík, zastupitel, předseda komise rady města pro 
urbanismus a architekturu
Jednání výběrové komise byl přítomen jako náhradník také  
Mgr. Martin Pošta, náměstek primátora pro školství, kulturu a sport 
a Ing. Martin Kříž, tajemník Magistrátu města Děčín.

Město Děčín má po více než dvou letech nového architekta. Stal se jím Lukáš Houser z Prahy. Všechny přihlášené uchazeče posuzo-
vala výběrová komise a vítěze nakonec schválila rada města, která také v lednu potvrdila zřízení útvaru kanceláře architekta. 

jako místa pro dobrý život,“ říká 
náměstek primátora pro školství, 
kulturu a sport Martin Pošta (Vol-
ba pro Děčín). 
„V  agendě městského architekta 
je nesmírně důležitá kontinuita. 
Architekt Ondřej Beneš odvedl 

v  našem městě velké množství 
práce, na kterou lze a je nutné na-
vázat,“ doplňuje také náměstek 
primátora pro rozvoj města a  IT 
Ondřej Smíšek (Náš Děčín). On-
dřej Beneš působil v Děčíně v  le-
tech 2017 až 2022. Podílel se třeba 
na tvorbě fasády budovy interny 
nemocnice, dále navrhl výmalbu 
Střelnice, divadla a kina či spolu-
pracoval na rekonstrukci Nebíčka.
Do výběrového řízení města se 
přihlásilo deset uchazečů. Na po-
hovor jich nakonec přišlo devět. 
„Rozhodování komise bylo velice 
obtížné, protože všichni ucha-
zeči měli vysoké kvality. Vítězný 
kandidát Lukáš Houser získal na-
konec hlasy všech přítomných 
členů komise,“ říká Otto Chmelík 
(Volba pro Děčín), zastupitel měs-
ta a předseda komise rady města 
pro urbanismus a architekturu. 
		                     (red)
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Veřejnou vyhláškou prodlužu-
jeme dočasný zákaz vstupu do 
lesů na území přírodní rezervace 
Pavlínino údolí a  v  její blízkosti. 
Důvodem je zvýšené nebezpečí 
pádu stromů nebo jejich částí. 
To je způsobeno stavem lesní-
ho porostu. Opatření trvá do  
18. dubna 2025. 

Chcete se zbavit nepotřebných 
knih? Pak využijte kontejner na 
knihy, který najdete v  Řetězové 
ulici. Celkem jsou tyto kontejne-
ry rozmístěny již na 50 místech 
v  Česku. Knihy poté putují do 
Klokánků či antikvariátu, najdou 
tedy další využití. 

Na několika místech v  Děčíně 
dojde do 28. února k  pokácení 
stromů a prořezání keřů z důvo-
du jejich špatného stavu. V  ulici 
Oblouková pokácíme dvě břízy, 
v ulici Jezdecká jednu lípu, v uli-
ci Roudnická jednu břízu, v ulici 
Lesní cesta v Bynově jednu břízu 
a v ulici Přímá čtyři smrky a jeden 
modřín. U panelového domu Ka-
menická č. p. 304 pak proběhne 
ještě kácení tří borovic a  jedno-
ho modřínu. Do 30. dubna 2025 
také na Máchově nám. odstra-
níme živé ploty včetně kořenů, 
železný plot a  zavezeme plochy 
zeminou k osetí a do 31. března 
v ulici Na Vyhlídce 326, 327 a ve-
dle domu 329 dojde k  pokácení 
jednoho topolu, javoru a  jedné 
borovice, dále tří bříz a jednoho 
javoru tatarského. Kácení pro-
běhne také ve Dvořákově ulici. 

Varnsdorfský stomatolog Lubomír 
Svoboda, jehož pacienti jsou také 
z  Děčína, hledá zdravotní sestru 
na dobu neurčitou na zkrácenou 
pracovní dobu. Zájemci se mohou 
hlásit na těchto kontaktech: svo-
boda.vdf@tiscali.cz, telefon: 727 
886 382 po-čt dopoledne.

Ministerstvo kultury vyhlásilo 
dotační program Podpora ob-
novy kulturních památek pro-
střednictvím obcí s  rozšířenou 
působností pro rok 2025. Pro 
obvod obce s  rozšířenou pů-
sobností Děčín byly přiděleny 
finanční prostředky v  celkové 
výši 1 405 000 korun. Žádost lze 
podat na příslušných formulá-
řích pro rok 2025, a to u Magist-
rátu města Děčín nejpozději do 
28. 2. 2025 (kontakt: p. Klepalo-
vá, telefon 412 591 218, irena.
klepalova@mmdecin.cz). Více 
informací k  podmínkám pro-
gramu je zveřejněno na webu 
Ministerstva kultury ČR www.
mk.gov.cz. 

Dne 6. března se od 19 hodin 
koná 5. díl hudebního pořadu 
Zvedněte kotvy v  hudebním 
klubu Škuner. V  hudebním po-
řadu se vždy představuje jedna 
regionální kapela a  jeden host. 
Březnové kotvy jsou malou 
oslavou narozenin děčínského 
muzikanta Jana Mirovského, 
těšit se můžete na průřez toho 
nejlepšího z  jeho hudební ka-
riéry. Zavzpomínají na původní 
seskupení kapely Lipo před 30 
lety a hostem večera bude blue-
grassová kapela Modrotisk. 

Středisko městských služeb až 
do konce února sváží vánoční 
stromky. Lidé je mohou odklá-
dat u kontejnerů na tříděný od-
pad. V  případě dotazů můžete 
volat na čísla 771 269 829 a 775 
353 534, kam můžete také přes 
WhatsApp zasílat fotografie od-
ložených stromků. Ty čeká eko-
logická likvidace.

Město Děčín používá ke komu-
nikaci s obyvateli chytrý komu-
nikační kanál Munipolis. Díky 
němu vás můžeme informovat 
o všem důležitém přímo do va-
šich telefonů. Stačí si nainstalo-
vat aplikaci. Pokud si zaregistru-
jete také e-mail, v  pondělí vám 
bude pravidelně chodit přehled 
aktuálních novinek, ve čtvrtek 
pak tipy na kulturní a společen-
ské akce. Pokud chytrý telefon 
nepoužíváte, stačí se jen zare-
gistrovat a můžete profil města 
sledovat na webových strán-
kách www.munipolis.cz. 

V  zimním období udržuje měs-
to místní komunikace v  souladu 
s  Plány zimní údržby. O  vozovky 
se starají Technické služby Dě-
čín (TSD), o  chodníky Středisko 
městských služeb Děčín (SMS) ve 
spolupráci s TSD. Podněty k úpra-
vám pochozího stavu chodníků 
způsobeného počasím směřujte 
na dispečera SMS na tel. 771 224 
402. Připomínky k úklidu vozovek 
je možné volat na telefonní linky 
dispečera TSD na tel. 704 847 108.

Město sbírá data pro přípravu 
Koncepce prevence kriminali-
ty a  bezpečnosti. Jejím cílem je 
vytvořit efektivní opatření, kte-
rá zajistí bezpečnější prostředí 
pro všechny obyvatele města. 
Chceme znát vaše názory a zku-
šenosti. Zpětná vazba je klíčová, 
protože pomůže lépe pochopit 
problematická místa a  příleži-
tosti ke zlepšení bezpečnosti 
v  našem městě, proto jsme pro 
vás připravili jednoduchý dotaz-
ník, který naleznete do 28. úno-
ra 2025 na webových stránkách  
www.pocitovemapy.cz/bezpec-
nost-decin-2024/. 

Zásadní rekonstrukcí prochází 
v těchto měsících dům na Bene-
šovské ulici, kde byl dříve inter-
nát. Město ho přestavuje proto, 
aby sem mohlo přesunout azylo-
vý dům z Letné. Díky rekonstruk-
ci tu vzniknou pokoje vhodné 
i  pro matky či otce s  větším po-
čtem dětí a ženy bez dětí. Pokoje 
pro samotné rodiče budou mít 
vlastní sociální zařízení. Pro-
story budou zároveň upraveny 
tak, aby lépe simulovaly domácí 
prostředí a  zvýšily tak možnosti 
nácviku základních sociálních 
dovedností a  podpory směrem 
k  samostatnému bydlení. Kapa-
cita azylového domu se v nových 
prostorách navýší o  4 lůžka pro 
samostatné ženy, bude jich tedy 
k  dispozici 33. Noclehárna bude 
mít celkem 10 lůžek, nyní jich je 
k dispozici na Letné 8.

Město chce usnadnit podnikate-
lům splnění zákonných požadavků 
souvisejících s likvidací odpadu. Ti 
se mohou nově do obecního sys-
tému odpadového hospodářství 
zapojit. Nabídka podnikatelům 
umožňuje řešit nakládání s  papí-
rem, plasty a  sklem za výhodněj-
ších podmínek než u  svozových 
společností. Pro zbytkový směsný 
komunální odpad a  další druhy 
odpadu včetně nebezpečných, 
které vznikají při podnikatelské 
činnosti, nadále platí povinnost 
uzavřít smlouvu s  oprávněnými 
subjekty. Zapojení do systému 
města je dobrovolné. Elektronic-
kou žádost o zapojení do systému 
a další informace najdou podnika-
telé na webu města.

Ve druhé polovině ledna začal 
v Bynově měřit rychlost další radar. 
První je nainstalovaný na úrovni 
Tesca, druhý nyní najdete na úrov-
ni Penny Marketu. Město zde rada-
ry nainstalovalo, aby v této lokalitě 
došlo ke zklidnění dopravy. 

Dopravní podnik města Děčína 
má nový moderní zájezdový au-
tobus typu Iveco Evadys. Kapaci-
ta autobusu je 48 míst. Nechybí 
klimatizace, dvě televizní obra-
zovky, kávovar a toaleta. Autobus 
má velký zavazadlový prostor a je 
možné za něj připojit vlek. 

 
Revitalizace Teplické ulice – Etapa 
D – bude pokračovat i letos a na-
váže na stavební práce, které zača-
ly loni v říjnu v úseku od křižovat-
ky u Ovčího můstku po křižovatku 
s ulicí Prokopa Holého. Revitaliza-
ce zahrnuje rekonstrukci komuni-
kací a  zpevněných ploch, úpravu 
veřejného osvětlení, datových 
rozvodů, výsadbu stromů a  také 
osazení mobiliářem. Dále dojde 
k  posunu autobusové zastávky 
u  kostela. Současně se stavbou 
budou probíhat přeložky stávají-
cích inženýrských sítí. Vizuálně se 
Teplická ulice sladí s ulicí Prokopa 
Holého, kde revitalizace proběhla 
v minulých letech.

Krátce z města a okolí
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Krejčová: Titán 
vzbuzuje respekt
i s košíkem 
U  naší městské policie je Tereza Krejčová jedi-
nou ženskou strážnicí, kterou na ulici vždy po-
tkáte ve dvoučlenné hlídce se psím kolegou 
Titánem Gumby. Její práce psovodky tak vyža-
duje nejen policejní znalosti a fyzickou kondici, 
ale také práci na výcviku čtyřnohého parťáka.

Popište nám na úvod svou běž-
nou směnu…
Záleží na tom, jak je poskládaná. 
Někdy máme s  kolegou výjez-
dy, někdy chodíme na pochůzky 
do různých lokalit. Kontroluje-
me parky, prostor před Korálem 
či Obchodní centrum Pivovar. 
Tam, když s  Titánem přijdeme, 
centrum se rychle „vyčistí“ od 
různých skupinek, protože se ho 
prostě bojí. Jezdíme ale třeba 
i na pochůzky do Boletic. Naopak 
neděláme pachovou práci, tato 
činnost městské policii totiž ne-
přísluší.

Poslední dobou se hodně mluví 
o bezpečnosti v ulicích. Jak vy-
padá z  vašeho pohledu přede-
vším noční Děčín?
O  víkendu, nebo když je svátek, 
tak je večer a  v  noci venku více 
lidí. Jinak je víceméně klid. Samo-
zřejmě někdy narážíme i ve všední 
dny na lidi pod vlivem alkoholu. 
Řešíme i  bezdomovce, jeden tře-
ba neustále ležel v  parku v  Pod-
moklech, ale poté, co jsme ho 
několikrát ráno vzbudili, tak si to 
rozmyslel a už tam není. Ono sta-
čí, když vás pár dní po sobě vzbu-
dí košíkem pes jako je Titán, to 
totiž není zrovna nic příjemného.

Už jste mu košík někdy při zá-
sahu sundala?
Ještě nebylo potřeba, budí re-
spekt i s ním. Většinou stačí, když 
ho pustíme ze služebního auta 
a začne štěkat. To by už opravdu 
muselo jít o život, abych mu košík 
sundala.

Jak by v takové situaci vypadal 
ostrý zásah?

Je třeba si nejprve uvědomit, že 
pes působí především preventiv-
ně. Samozřejmě, pokud by bylo 
potřeba, tak by provedl zákrok 
a pachatele zadržel. Je vycvičený, 
aby to provedl opravdu důklad-
ně. Pak bychom osobu spoutali 
a předali státní policii.

Dříve jste pracovala u  měst-
ské policie v  Ústí, nyní v  Děčí-
ně. Jaké to je být jediná žena 
v mužském kolektivu?
Kdysi jsem pracovala v  ženském 
kolektivu a musím říct, že mužský 
kolektiv mi sedí víc. I já ale musím 
být občas tak trochu chlap. Mu-
sím trénovat sebeobranu, cvičit 
psa a také si chci dodělat zbrojní 
průkaz. Myslím si, že jsme pře-
ci jen ozbrojené složky, a  tak by 
bylo dobré ho mít.

„Je třeba si nejprve 
uvědomit, že pes působí 
především preventivně.“ 

Jak vypadá Váš běžný den?
S  Titánem jsme téměř pořád 
spolu, dojíždíme z  Ústí nad La-
bem, starám se o něj, cvičím ho. 
Cvičení se věnujeme jak ve služ-
bě, tak i  ve volném čase, záleží 
na tom, co je potřeba se psem 
dělat. Sloužíme spolu jak denní, 
tak i  noční služby, jezdíme po 
objektech, je to opravdu růz-
norodé. Na druhou stranu, i pes 
musí mít čas na odpočinek.

Bylo těžké, osvojit si takové 
dovednosti?

Jak se to vezme. Na práci pso-
vodky jsem složila jednorázovou 
zkoušku, která se skládá z otázek 
týkajících se výcviku a všeho, co 
se péče o  psa týče. Pokud jde 
o  výcvik, i  já se neustále učím, 
řadu věcí o  výcviku jsem okou-
kala od jiných, naučila se je… 
kromě učení nových věcí je ale 
také třeba některé věci neustále 
opakovat.

Vystudovala jste podnikání, 
ale pracujete jako psovodka. 
Jak jste se vlastně k  této zají-
mavé práci dostala?
Vždycky jsem chtěla mít dobr-
mana. Pak jsem se jednou do-
stala na cvičák a  poznala paní, 
která se psy jezdí na mistrovské 
závody. Tak jsem se nejprve po-
stupně dostala ke sportovní ky-
nologii. Začínala jsem u  strážní-
ků v  Ústí nad Labem, kde jsem 
ale jako psovodka nepracovala. 
Poté jsem přešla sem k  vám do 
Děčína, kde se mi líbí mnohem 
víc. Mít možnost dělat zrovna 

tuhle práci beru jako obrovské 
štěstí.

Jaké máte koníčky?
Tak hlavně je to samozřejmě ky-
nologie, ale také ráda sportuji.

Co se vám v Děčíně nejvíce líbí?
Okolní příroda. Dále je tu krásný 
zámek. Myslím, že je zde spousta 
míst, která stojí za to navštívit.
			   (red)

Tereza Krejčová se narodila 
v  Mostě, žije v  Ústí nad La-
bem a  poslední rok pracuje 
u  městské policie v  Děčíně. 
Vystudovala podnikání, pra-
covala v dostihových stájích 
či u  městských strážníků 
v  krajském městě. Jejím ne-
rozlučným parťákem je tříle-
tý dobrman Titán.

Tereza 
Krejčová 
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zámek / aquapark

Zámek Děčín nabízí jedinečné místo pro svatby

Načerpejte   energii  v   našem    aquaparku 
Pociťujete na sobě a svém těle, že 
období chladnějších měsíců je už 
poměrně dlouhé a jarní dny jsou 
zatím stále v  nedohlednu? No-
vou energii a krev do žil můžete 
v  tomto období získat a  baterky 
„dobít“ ideálně v aquaparku. Mi-
lovníci vody mají volbu jasnou, 
rozhýbat své tělo a uvolnit se při 

zdolávání libovolného množství 
naplavaných bazénů. Nastarto-
vat se můžete na celý (pracovní) 
den v rámci ranního plavání, kte-
ré se od pondělí do pátku koná 
v  kryté hale od 6:30 do 7:45 ho-
din. Jelikož ve všedních dnech 
je krytá hala výrazně vytížena 
dopolední výukou škol a  odpo-

Ať už toužíte po velkolepé osla-
vě s  desítkami hostů nebo po 
komorním obřadu pod širým 
nebem, Zámek Děčín nabízí 
prostory, které splní vaše před-
stavy.

Vybrat si můžete z několika repre-
zentativních sálů a  venkovních 
prostor v  zahradách. Oblíbeným 
místem pro svatební obřady je 
Modrý sál s nádherným výhledem 
na město, historická Thunovská 
kaple nebo kvetoucí zámecká za-
hrada. Pro větší svatební hostiny je 
zase ideální Knihovní sál, největší 
prostor zámku, který pojme až 200 
hostů. Naopak Barokní konírna, 
přístupná přes kamenný most nad 
Medvědím příkopem, je jedineč-
ným prostorem s nezaměnitelnou 
atmosférou – její otevření se plá-
nuje na letošní červenec.
Pokud toužíte po obřadu pod 
širým nebem, oblíbenou volbou 
z  minulého roku je zámecký par-
kán, který nabízí dechberoucí 
výhled na řeku Labe a  její nábře-
ží. Církevní i  občanské obřady lze 
uspořádat na míru také v zámecké 
kapli sv. Jiří, která má výhodu sa-
mostatného vstupu z nádvoří.
Každoročně se na zámku konají 
desítky svateb – loni jich bylo 40, 
v  jiných letech bez rekonstrukce 
Dlouhé jízdy kolem 55. „V  jeden 
den u nás může proběhnout čtyři 
až pět obřadů, proto je vhodné si 
termín rezervovat včas. Nejprve je 
ale nutné domluvit datum na od-
dělení matriky. Pokud snoubenci 
v rámci příprav preferují vlastní ko-
ordinátorku, zámek s ní bude spo-
lupracovat,“ říká ředitelka zámku 
Miroslava Poskočilová.
Velkou výhodou je možnost foce-
ní v  historických interiérech a  zá-
meckých zahradách, které nabízejí 
nespočet romantických zákoutí. 

Nevěstám je k  dispozici svatební 
místnost pro přípravy před samot-
ným obřadem, kde mohou strávit 
čas s  vizážistkou, kadeřnicí, dru-
žičkami nebo se jen schovat před 
příjezdem ženicha.
Zámek Děčín spolupracuje s  flo-
ristou Vlastimilem Kucharovičem, 
který se stará o  výzdobu obřadu 
i  svatební hostiny podle přání 
snoubenců. „Pan Kucharovič má 
zkušenosti se svatbami a slavnost-
ními dekoracemi po celé republice 
a my jsme za jeho služby pro nás 
na zámku moc rádi, “ dodává Miro-
slava Poskočilová. 
Součástí každého obřadu je také 
možnost živé hudby v  podání 
hudební skupiny Guitar Arte Trio, 
která je již zahrnuta v  ceně. Sva-
tební hostinu lze uspořádat v  zá-
mecké restauraci Athina, která 
zajistí prvotřídní gastronomický 
zážitek s  nádechem Řecka nebo 
tradiční českou kuchyní. Novo-
manželé si také mohou svůj sva-
tební den zpříjemnit svatební nocí 
v elegantním zámeckém apartmá-
nu.
Pokud si chcete zámek prohléd-
nout a  zjistit více o  možnostech 
svatebních obřadů, můžete si do-
mluvit individuální schůzku. 

Rekonstrukční práce 
Také letos probíhají na zámku re-
konstrukční práce – Dlouhá jízda 
prochází ještě opravami zdiva 
a  výměnou osvětlení, dokončuje 
se pokládka dvou chodníků a pra-
hů mezi branami. Salla terrena 
a  barokní Růžová zahrada, které 
se momentálně renovují, budou 
od září 2025 znovu přístupné. Za-
hrada získá nové květinové výsad-
by, fontány i  romantická zákoutí 
ideální nejen pro focení, ale i  pro 
samotný obřad.     
	                   (Zámek Děčín)

ledními tréninky sportovních 
oddílů a kroužků, doporučujeme 
navštívit venkovní „pětadvacít-
ku“. Teplota vody se pohybuje 
mezi 26 a 27 stupni Celsia, je tedy 
k plavání naprosto ideální.
Pro ty, kdo příliš neholdují plavá-
ní a pobytu ve vodě, doporučuje-
me pobyt v sauně, který je skvělý 

pro zrelaxování těla i mysli. Koře-
ním tradičního pobytu v  sauně 
jsou saunové ceremoniály, které 
otevírají tradičnímu saunování 
nový rozměr. Jejich rozpis je na 
webových stránkách aquaparku, 
na recepci a  také na nástěnkách 
v areálu. Těšíme se na vás. 
	            (Aquapark Děčín)
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hasiči

Město pokračuje s modernizací 
vybavení dobrovolných hasičů
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NA POZICI ŘEDITELE/ŘEDITELKY

CENTRA SOCIÁLNÍCH SLUŽEB DEČÍN

VÝBĚROVÉ
ŘÍZENÍ

termín podání přihlášky do 14. března 2025

předpokládaný nástup od 1. července 2025

odpovídající finanční ohodnocení

více informací na www.mmdecin.cz

Univerzita třetího věku 
nabízí program pro seniory
Děčínské pracoviště Fakulty 
dopravní ČVUT v  Praze stejně 
jako v  minulých letech nabízí 
kurzy U3V, které jsou určeny 
seniorům. Podmínkou je sta-
tus důchodce a  věk nad 60 let. 
Každému kurzu jsou věnovány  
2 vyučovací hodiny týdně. 
S  konkrétními rozvrhy jednot-
livých kurzů budou zájemci se-
známeni před jejich zahájením 
do 17. 2. 2025.

Kurz „Historie a  architektura Dě-
čínska III“ povede odbornice na 
památky Mgr. Alena Sellnerová. 
Jeho součástí jsou nejen přednáš-
ky, ale také prohlídky historických 
lokalit a  budov. Hlásit se mohou 
i ti, kteří již předchozí kurz navště-
vovali, protože každý kurz má spe-
cifický obsah a  objevují se v  něm 
nové poznatky.
Další kurz, který letos ČVUT opět 
otevírá, nese název „Základy práce 
s  PC pro začátečníky“, který mo-

hou navštěvovat zájemci s žádnou 
nebo jen velmi malou zkušeností 
s  touto aktivitou. Jedinou pod-
mínkou je, aby doma měli PC nebo 
notebook, na kterém by mohli 
pravidelně cvičit nové dovednosti.
V  nabídce budou také již zave-
dené kurzy „Základy práce s  PC 
pro pokročilé“ s  lektorkou Jitkou 
Patóčovou (Maškovou), „Anglič-
tina pro mírně pokročilé“ s  Mgr. 
Vlastou Nádvorníkovou a  Ing. Mi-
luší Kvízovou a „Němčina pro mír-
ně pokročilé“ pod vedením Ing. 
Kristiny Karthée.  
Poplatek za semestr a kurz činí 700 
Kč. Zájemci se mohou začít hlásit 
ihned na kontaktní adrese Fakulta 
dopravní ČVUT v Praze, pracoviště 
Děčín, Pohraniční 1288/1, 405 01 
Děčín I  nebo PhDr. Monice Švan-
dové na telefonním čísle 770 138 
710 nebo e-mailem na adrese 
svandmon@fd.cvut.cz.

	                       (ČVUT Děčín)     

ODPADY: Často kladené otázky k novému systému door to door
Od dubna 2025 se ve vybraných 
částech Děčína zavádí v  rámci 
odpadového hospodářství nový 
systém třídění odpadu door 
to door (D2D).  Přinášíme vám 
proto odpovědi na nejčastější 
dotazy, které vám pomohou se 
v této novince lépe zorientovat.

Co je to systém door to door 
a koho se týká?
Systém D2D je nový způsob tří-
dění odpadu, který město zavádí 
v roce 2025 ve vybraných částech 
města s  rodinnými domy. Obyva-
telé zde budou moci třídit odpad 
přímo u  svého domu. Třídění tak 
bude pro ně jednodušší a  poho-
dlnější. 

Jak bude systém fungovat?
Každá domácnost dostane ke stá-
vající nádobě na směsný odpad 
také speciální nádoby na papír 
a  plasty. Vytříděný odpad budou 
následně Technické služby Děčín 
dle harmonogramu vyvážet. 

Jak mám postupovat, pokud 
obdržím novou nádobu?
Novou nádobu na plast a papír si 
prosím převezměte a  uschovejte. 
Každá nádoba je opatřena čipem 
a  chytrou svozovou známkou, 
která je propojena s  vaší adresou 
a číslem popisným.

Kdy se nový systém spustí?
Distribuce nových nádob probíhá 
až do dubna. Plný provoz systé-
mu svozu bude zahájen 7. dubna 
2025. Harmonogram svozu zveřej-
níme s dostatečným předstihem.

Co se stane se současnými sběr-
nými hnízdy?
Sběrná hnízda na separovaný 
odpad zůstanou zachována, ale 

budou postupně optimalizována 
podle potřeb obyvatel a využití.

Jaké výhody má nový systém?
Pro občany se třídění velmi zjed-
noduší. Odpad budou moci od-
kládat do nádob přímo u  svého 
domu, takže ho nebudou muset 
odnášet na sběrná místa. Tím, že 
se bude více třídit, dojde ke sní-
žení množství směsného komu-
nálního odpadu. V  dlouhodobém 
horizontu se mohou snížit i nákla-
dy na systém odpadového hospo-
dářství. V  České republice zavádí 
systém door to door stále více 
měst a obcí. 

Co se stane, když nebudu mít 
nádobu opatřenou čipem a no-

Kde mohu získat další informace k systému D2D?
Podrobnosti naleznete na nových nádobách nebo se můžete obrátit 
na Technické služby Děčín na tel. čísle 493 645 020. 
Více k odpadovému hospodářství najdete na webu města www.mm-
decin.cz/vse-o-odpadech

vou chytrou svozovou známkou 
od Technických služeb Děčín?
Nepolepené a  neoznačené ná-
doby nebudou Technické služby 
svážet. Každá nádoba určená pro 
občany musí mít čip a chytrou svo-
zovou známku, v opačném přípa-
dě se obraťte na Technické služby 
Děčín, tel. číslo 704 999 963 (dota-
zy pouze k čipování a označování 
nádob) a bude sjednána náprava. 

Byla mi nově polepena nádoba 
na směsný komunální odpad 
se změnou frekvence svozu na  
1 za 14 dní od dubna 2025. Do-
posud jsem neobdržel nádoby 
na plast a papír, co mám dělat?
Vyčkejte na dodání nádob na plast 
a papír Technickými službami Dě-
čín. Nádoby by měly být rozveze-
ny občanům do 7. 4. 2025.

         Seznam lokalit, ve kterých 
se zavádí systém D2D, na-

jdete na webu města v odkazu 
vše o odpadech.
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Veslování: Školáci soutěžili na trenažérech 

Ve čtvrtek 30. ledna dopoledne se 
na ZŠ Dr. Miroslava Tyrše konala 
velká sportovní akce Česko vesluje, 
kde mezi sebou soutěžila družstva 
našich základních škol.
„Z  této akce mám obrovskou ra-
dost. Atmosféra na prvním ročníku 
školní ligy ve veslování na trenažé-

rech byla neskutečná. Všude byl 
cítit týmový duch a  jsem nadšen 
z  toho, že se nám opět podařilo 
podpořit v mladých lidech lásku ke 
sportu a pohybu. Osobně jsem rád, 
že se nám takovou akci podařilo 
domluvit, zorganizovat a  vítězům 
přeji hodně štěstí v národním kole. 

Zároveň mám radost z toho, že stej-
ně jako v 1. a 2. třídě základních škol 
máme projekt Trenéři ve škole, tak 
se nám i pro žáky druhého stupně 
podařilo propojit praxi a sportovní 
rozvoj v rámci školy,“ říká náměstek 
pro školství, kulturu a sport Martin 
Pošta (Volba pro Děčín).

Týmů se zúčastnilo celkem sedm. 
Na trenažéru se vždy střídali čty-
ři závodníci z  dané školy a  každý 
vesloval minutu. Počítal se pak vý-
sledek celého družstva, který moh-
li závodníci sledovat přímo před 
sebou na velkém plátně.
			    (red)

Lednové vodní pólo ve znamení děčínských úspěchů
Víkendy v  druhé polovině ledna 
měnily v  soutěžích prvoligového 
českého vodního póla tabulková 
pořadí. 
Mladší dorostenci do 18 let vyhráli 
nad Steppem Praha 18:15, nad KVP 
Přerov 13:4 a  nad Kometou Brno 
10:7. Poslední zápas byl pak bo-
hužel spíše trápením, na silný tým 
strakonických nezletilců děčín-
ským pólistům síly nestačily a roz-
dílná kvalita zimního tréninkového 
zázemí se tak projevila naplno. 
Přesto se zaslouženě za svůj výkon 
vyhoupli na prozatímní druhé místo.
Starší žáci do 16 let rozmazlovali 
děčínské fanoušky napínavými 

čtyřmi souboji s  vítězným zakon-
čením 10:7 s  KVP Přerov, 12:10 se 
Slávií Hr. Králové, 16:15 se Steppem 

Praha a postoupili v tabulce na tře-
tí příčku. 
Mladší žáci do 14 let za svůj silný 

výkon a dvě jednoznačná vítězství 
22:6 nad SK Olomouc a  21:5 nad 
Kometou Brno vystoupali na třetí 
místo se slibným nášlapem k  dal-
šímu zlepšení. Poslední zápas byl 
však kvůli chřipkové epidemii od-
ložen a  bude odehrán v  náhrad-
ním termínu.
Velkým úspěchem pro klub a  pří-
kladnou propagaci města je opět 
letošní vyhlášení Čeňka Rameše za 
již trojnásobného nejlepšího juni-
orského vodního pólistu roku na 
slavnostním galavečeru Českého 
svazu plaveckých sportovců, který 
se konal v Praze 23. ledna. 
		            (SK Děčín)

Vítězná vlna starších žáků korfbalových Tukanů
V  neděli 26. ledna čekalo děčín-
ské Tukany poslední kolo OZP  
2. ligy starších žáků, kam kvůli 
viróze nedorazil tým Tábora. Zá-
pasů bylo ale i  tak k  vidění celá 
řada.
Děčínští porazili Sokol České Bu-
dějovice 8:6 a VKC Kolín 13:7. Zá-

kladní část se Děčínu celkově vy-
dařila, ve dvanácti zápasech totiž 
dvanáctkrát zvítězili. Mezi střelci 
soutěže jednoznačně dominoval 
Roman Kvasnička, který nastřílel 
60 košů. Třetí byl Dominik Pham 
Bá Long s  30 koši. Z  děčínských 
děvčat na tom byly nejlépe Mar-

tina Ortová (17 košů) a  Zuzana 
Nestlerová (13 košů).
Nyní čekají na korfbalisty dva
měsíce tvrdého tréninku a 23. 3. 
v Děčíně Tukani sehrají semifiná-
le proti týmu ze Znojma. Pokud 
vyhrají, rozdají si to ve finále 
s  vítězem druhého semifinále 

(Kolín nebo Nitra). 
Chtěli bychom poděkovat všem 
hráčům a  jejich rodičům za to, 
jak k dosavadní sezóně přistupo-
vali a táhli za jeden provaz. Dále 
také děkujeme městu Děčín za 
podporu.                        
  	               (David Schwarz)
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Lékařská pohotovostní služba pro obyvatele Děčínska 
Provozní hodiny pohotovosti pro dospělé: po–pá 17:00–20:00, so, ne, svátky 9:00–18:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
07.02.2025 (pátek) MUDr. Slavíková Weberova 1537/7, Děčín VI 725 314 023 
08.02.2025 (sobota) MUDr. Sulíková Teplická 270, Jílové 412 550 383 
09.02.2025 (neděle) MUDr. Pokorná Ludvíkovice 71 412 511 678 
10.02.2025 (pondělí) MUDr. Fischerová P. Holého 139/21, Děčín IV 734 110 515 
11.02.2025 (úterý) MUDr. Herrmannová 28. října 11, Děčín I 412 519 765 
12.02.2025 (středa) MUDr. Vyvial Míru 150, Děčín XXXII 412 547 729 
13.02.2025 (čtvrtek) MUDr. Macková U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
14.02.2025 (pátek) MUDr. Skála K. Čapka 211/1, Děčín I 603 358 378 
15.02.2025 (sobota) MUDr. Walter U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
16.02.2025 (neděle) MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 
17.02.2025 (pondělí) MUDr. Šedivá U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
18.02.2025 (úterý) MUDr. Slavík J. Š. Baara 692/26, Děčín V 604 680 690 
19.02.2025 (středa) MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 
20.02.2025 (čtvrtek) MUDr. Richter Mírové nám. 223, Jílové 412 551 578 
21.02.2025 (pátek) MUDr. Ács U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 

Stomatologická pohotovostní služba 
Ordinační hodiny pohotovosti: so, ne 8:00–10:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
08.–09.02.2025 MUDr. Vojtěch 28. října 110, Děčín I 412 151 056 

15.–16.02.2025 MDDr. Bolfík Varšavská 1863/7, Děčín VI 737 501 440 

V ROZPISU MŮŽE DOCHÁZET KE ZMĚNÁM  
Aktuální informace najdete na www.mmdecin.cz/lekarska-pohotovost/. 

 

Prosapia nabízí bezplatnou právní poradnu pro oběti trestných činů

Poradenské místo v Děčíně:
Fügnerova 355/16, 
405 02, Děčín
604 315 898
j.muller@prosapia-zu.cz
new.prosapia-zu.cz

Seriál o neziskových organizacích: V seriálu vám představujeme organizace poskytující sociální a další služby, které jsou zapojené do Komunitní-
ho plánování města Děčín. Více informací získáte na webu www.mmdecin.cz/komunitni-portal.

pohotovost / sociální služby

Prosapia, z. ú., společnost pro 
rodinu Děčín, poskytuje bez-
platné právní informace obě-
tem trestných činů již od roku 
2013. 

Odborná pomoc je poskytova-
ná nejen obětem, ale i  osobám 
jim blízkým a  pozůstalým. Lidé, 
kteří se stali oběťmi, nebo jejich 
příbuzní či známí se na poradnu 
mohou obrátit s každým problé-
mem, který souvisí s  trestnými 
činy a s trestně právním řízením. 
Získají potřebné informace na-
příklad o  tom, kde, jak a  u  koho 

podat trestní oznámení, dozví 
se, jak bude probíhat trestní říze-
ní, jaká mají práva v postavení 
svědka a  poškozeného, 
kde a jak mohou uplatnit 
nárok na náhradu škody 
nebo nemajetkové újmy 
a další. 
Prosapia nabízí bezpečný 
prostor pro sdílení emocí v zátě-
žové životní situaci a  zprostřed-
kovává obětem i  další bezplat-
nou pomoc, například z  oblasti 
sociálního či psychologického 
poradenství. Může zajistit také 
zastoupení zmocněncem a  do-

provod důvěrníkem k  úkonům 
prováděným v  rámci trestního 

řízení.  Od právního poradce, 
kterým je Mgr. Jan Müller, 

se zájemcům o  službu 
dostanou všechny infor-
mace se srozumitelným 

vysvětlením i  pomoc při 
sepisování některých návr-

hů a  podání (např. na náhradu 
škody nebo nemajetkové újmy, 
o  peněžitou pomoc od státu 
a mnoho dalšího).  
Právní poradna je jedinou tohoto 
druhu v Ústeckém kraji. Služba je 
poskytována na dvou poradních 

místech, v Ústí nad Labem a Dě-
číně. K osobnímu jednání je nut-
né se předem telefonicky objed-
nat. V  odůvodněných případech 
může konzultace proběhnout 
na jiném, předem dohodnutém, 
místě.			   (red)
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přehled kulturních a společenských akcí

Městská knihovna

Kino Sněžník

Lišák a Zajda zachraňují les
SO 8. 2.  |  15:00
NE 9. 2.   |  15:00	
	
Bez trenek
SO 8. 2.  |  17:30
NE 9. 2.  |  17:30
	
Brutalista
SO 8. 2.  |  20:00
ÚT 11. 2.  |  17:30	

Emmanuelle
NE 9. 2.  |  20:00
ST 12. 2.  |  20:00
	
Soumrak mrtvých
PO 10. 2.  |  19:00	
klasika na velkém plátně

Prezidentka
ÚT 11. 2.  |  10:00
dokument

Bob Dylan: Úplně neznámý	
ST 12. 2.  |  17:00
	
Emilia Pérez
ČT 13. 2.  |  17:30
SO 15. 2.	 |  20:00

Městské divadlo

Drazí rodiče 
NE 9. 2.  |  19:00  E
Vstupné: 550, 490, 430, 300 Kč

Yerma
ÚT 11. 2.  |  19:00  D3
Vstupné:  390, 340, 290, 250 Kč

PRAGO UNION
PÁ 14. 2.   |  22:00

Le Garage Noir

Sobotní hýčkání pro ženy
SO 8. 2.  |  10:00
Praktický workshop pro ženy vě-
novaný tělu a  duši. Lektorka Káťa 
Marešová vás naučí techniky na 
uvolnění stresu a  napětí, cvičení 
pro roztěkanou mysl a  dechová 
cvičení pro zklidnění a relaxaci. 

Přírodní katastrofy už i  na na-
šem dvorku – jak se proti nim 
bránit?
ÚT 11. 2.  |  17:00
Jak bojovat proti znečištění ovzdu-
ší, co dělat se suchem, které posti-
huje nejen naše zemědělce? Proč 
přibývá požárů, tornád a  povod-
ní? Přednáší Martin Abel, analytik 
Asociace pro mezinárodní otázky. 

Děčín na nejstarších 
fotografiích (1853 – 1875)
ST 19. 2.   |  15:00
Magistrát města Děčín, 28. října 
1155/2, velká zasedací místnost 
v přízemí vpravo. Přednáší: Petr 
Joza. Vstupné: 100 Kč.

Mohou fotky lhát, aneb, Co jsou 
obrazové hoaxy?
ST 12. 2.  |  13:00
Diskuzní blok určený především 
pro pedagogické pracovníky  
a knihovníky.

Dětské oddělení:
Čtení s výtvarnou dílnou
ST 12. 2.  |  15:30
Pro děti od cca 3 let, vstup zdarma. 

Chodba 3. patro: 
Jiné ženy: výstava obrazů 
Katrin Tourette

NE 16. 2.  |  20:00
ÚT 18. 2.  | 17:30
ST 19. 2.  |  20:00	

Captain America: Nový svět
ČT 13. 2.  |  20:00   TIT.
SO 15. 2.  |  17:00   3D  DAB.	
NE 16. 2.  |  17:00   DAB.
ÚT 18. 2.  |  20:00   3D, TIT.
ST  19. 2.  |  17:00   DAB.
	   	
Dogman	
PÁ 14. 2.  |  17:30
SO 15. 2.  |  15:00
NE 16. 2.  |  15:00	

Chlad
PÁ 14. 2.  |   20:00
	
Pachová stopa
PO 17. 2.  |  19:00
po filmu diskuze s tvůrci

Opravdová bolest
ČT 20. 2.  |   17:30	

Bridget Jonesová: 
Láskou šílená
ČT 20. 2.  |  20:00   TIT.
PÁ 21. 2.  |  17:30   DAB. 

Opice
PÁ  21. 2.  |  20:00

Další akce



opravy elektrických zařízení
poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST

Krásnostudenecká 32
Děčín VI - Želenice (za Arénou)

Otevřeno
Po, St 8-17, Út, Čt 8-16, Pá 8-15

tel.: 412 519 886
sklenarstvi@golss.cz

SKLENÁŘSTVÍ
 sklenářské služby 
 rámování obrazů 

 prodej izolačních skel
 prodej polykarbonátových desek
 balkonové a vchodové přístřešky

únor – květen: podávání návrhů

únor – červenec: prověření realizovatelnosti 

září: hlasování o návrzích

Přihlašování návrhů je možné od února do
května 2025 prostřednictvím formuláře na

webových stránkách www.tvorimedecin.cz. 

V případě dotazů se můžete obrátit na 
e-mail sarka.kalivodova@mmdecin.cz

nebo telefon 412 593 162. 

Máte nápad, jak zlepšit naše

město? Posílejte návrhy do

projektu Tvoříme Děčín.
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Názory zastupitelů 
Příspěvky vyjadřují názory zastupitelů města a nejsou nijak obsahově ani jazykově upravovány. Redakce Zpravodaje za jejich obsah nenese zod-
povědnost. Na otištění svého názoru mají zastupitelé města v radničním periodiku právo ze zákona. Pevně určený počet znaků platí na názorové 
stránce pro všech 27 zastupitelů města právě proto, aby měli stejný prostor na svůj názor či reakci. 

názory zastupitelů

Architekta naše město potřebuje 
Od února nastupuje do služeb 
Děčína důležitý spolupracovník: 
nový architekt města Ing. arch. 
Lukáš Houser. To je dobrá zpráva, 
protože tato klíčová pozice nebyla 
u  nás obsazená více jak dva roky. 
Lukáše Housera jmenovala rada 
města v  prosinci 2024 na zákla-
dě doporučení výběrové komise. 
Agenda městského architekta je 
dnes samozřejmou součástí sa-
mosprávy všude tam, kde usilují 
zejména o zkvalitňování veřejného 
prostoru. 
Prvním novodobým městským 

architektem u  nás byl v  letech 
2017–2022 skvělý ing. arch. Ondřej 
Beneš. Jeho nástupce má nepo-
chybně na co navazovat.  Děčín 
je v mnoha ohledech zajímavým 
městem, ale také městem s řadou 
obtížně řešitelných problémů. 
Pozitivně vidíme posazení měs-
ta v  krásné krajině, jeho polohu 
u Labe nebo nádherné dominanty 
zámku a  Pastýřské stěny. Hůře už 
vnímáme samotné město. Trápí nás 
špatný stav veřejných prostor, roz-
bité chodníky či viditelné sociální 
problémy a  každodenní dopravní 

komplikace. Významnou část těch-
to problémů může správa města 
postupnými kroky řešit a  kvalitu 
zdejšího života zlepšovat. Zmíním 
např. obnovu centra Podmokel. 
Nedávná proměna dolní části 
ulice Prokopa Holého z  nevábné 
dálnice v  moderní městskou třídu 
osázenou stinnou alejí ukazuje, jak 
je možné veřejný prostor měnit 
k lepšímu. Každý podobný projekt 
vyžaduje dlouhou přípravu a spo-
lupráci řady lidí různých profesí. 
Městský architekt je jednou z nich. 
Je to spolupracovník a  poradce 

města a jeho vedení. Nemá ale ab-
solutní moc ani kouzelnou hůlku, 
která vše během krátké doby zá-
zračně změní. Může nás odborně 
vést a otevírat nám oči. Stav města 
je ale vždy především vizitkou jeho 
obyvatel, nejen magistrátu, ale nás 
všech. Lukáši Houserovi přejeme 
hodně síly. Díky všem, kteří se na 
obnovení pozice městského archi-
tekta podíleli. 

 Mgr. Otto Chmelík, zastupitel 
(Volba pro Děčín), 

předseda komise rady města 
pro urbanismus a architekturu

Dotovat elektromobilitu je zlo
Zásadně nesouhlasím, aby měs-
to z peněz daňových poplatníků 
jakkoliv platilo budování infra-
struktury pro elektromobily, jak 
jsme se nedávno dozvěděli z ve-
řejných sdělovacích prostředků. 
Nejen, že zelené lobby elektro-
mobility plné všech dotací a od-
porující fyzikálním zákonům 

v  celkovém výsledku republice 
škodí, ale především by se veš-
kerá tato problematika měla ře-
šit sama tržním principem. Tím 
nám mám na mysli, jestliže je 
poptávka po elektrickém dobí-
jení vozidel, pak logicky vznikne 
i  nabídka od soukromého pro-
vozovatele. Absolutně nechápu, 

proč by takovouto infrastruktu-
ru mělo budovat a  provozovat 
město, které se není schopno 
starat ani o  svůj stávající maje-
tek, natož rozvíjet nové projek-
ty, které by ještě měly býti zis-
kové. 
Stačí se projít po městě a zhod-
notit stav chodníků a  nebo 

například obecní zeleně, aby 
bylo jasné, že priority rozpočtu 
města by měly být někde úplně 
jinde. To by ovšem náměstek 
primátora Smíšek musel vystou-
pit ze svého elektromobilu a  jít 
kousek pěšky.

                        Ing. Bc. Tomáš Brčák
                            zastupitel města

Reakce: Udržitelná mobilita
je běžnou součástí 
moderních měst
Jednou z  priorit města je budo-
vání obecné infrastruktury. Patří 
sem zcela jistě také veřejné do-
bíjející stanice, které však mají 
oproti klasické infrastruktuře 
ještě benefit určité návratnosti. 
Znamená to, že uživatelé se na 
nákladech dobíjecích stanic sami 
podílí. Rozhodli jsme se využít 
možnosti získání dotace ve výši 
až 80 % nákladů na vybudování 
těchto stanic. Rozvoj udržitelné 

mobility je v  současnosti již na-
prosto běžnou součástí moder-
ních měst. Opravy a investice do 
komunikací, chodníků, mostů, 
veřejných prostor atd. jsou samo-
zřejmě také důležité a v rozpočtu 
města na ně máme vyčleněno pro 
letošní rok cca 100 milionů korun. 

Ing. Ondřej Smíšek
náměstek primátora města 

Děčín pro rozvoj a IT
(Náš Děčín) 

STATUTÁRNÍ MĚSTO DĚČÍN

VYHLAŠUJE VEŘEJNOU SOUTĚŽ O PRONÁJEM

Restauračního zařízení Pastýřská stěna

lhůta pro podání žádosti je do 31. 3. 2025, 10:00 hodin

cílem soutěže je uzavřít smlouvu o nájmu prostor a zajistit tak

provoz restaurace, bufetu a apartmánu

nájemné se poskytuje na dobu neurčitou

pronájem je formou veřejné soutěže o nejvýhodnější nabídku

více informací k soutěži najdete na www.mmdecin.cz
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oční optik, optometrista

OČNÍ OPTIKA
NOVINKA
JEDINEČNÁ TECHNOLOGIE
PRO DYNAMICKÉ
PROSTOROVÉ MĚŘENÍ OKA

Bc. Pavel Kr k

 měření zraku
  aplikace kontaktních čoček
  statut zdravotnického zařízení

Čs. legií ����/��, Děčín �

tel.: 412 531 434 
mob.: 727 889 662

Fcb: optikakrnak
www.optikakrnak.cz

NOVĚ U NÁS

od špičkové
 rmy ESSILOR

DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

Výroba a prodej stavební chemie

Pozice: Technik skladu
Místo výkonu práce: Oldřichovská 16, Děčín, 405 02

www.sanax.cz

Popis pracovního místa:
• Administrativní práce ve skladu
• Výdej materiálu stavební chemie
• Údržba skladu

Nabízíme:
• Zajímavou práci v oboru stavební chemie
• Motivační ohodnocení
• Práci na plný úvazek, nástup dle dohody

Bližší informace:
+ 420 602 696 369 | www.sanax.cz

Životopis pošlete na liska@sanax.cz

Požadujeme:
• Základní práce na PC
• Aktivní přístup k práci
• Všeobecné technické znalosti

Sídlo: Oldřichovská 16, Děčín, 405 02

nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let

 

LP gramofonové d
esky 

a CD
PŘIJEDU

721 442 8
60

SBĚRATEL KOUPÍ

Atrium Děčín I, K. Čapka 211/1

NOVÁ  ORDINACE
MUDr. Daria Kohoutková 

LZE I BEZ ŽÁDANKY OD LÉKAŘE

- břicho
- žíly
- tepny
- krk
- štítná žláza
- měkké tkáně 

Tel.: 702  012  878

LZE I BEZ ŽÁDANKY OD LÉKAŘE

E-mail: sonodc@seznam.cz

Vyšetření lze do 24 hodin dle dohody.

SONOGRAFIE – ULTRAZVUK

ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

Rád Vám poskytnu více informací osobně

ul. Nová 95 
(na Vilsnické ulici)

405 02 Děčín 25

GYNEKOLOGIE CHROCHVICE

E: gynekologienova@email.czTel.: 705 126 058

PŘIJÍMÁME NOVÉ PACIENTKY

ORDINUJEME DENNĚ:
Po – Pá
VČETNĚ ODPOLEDNÍCH HODIN

  Gynekologie Chrochvice MUDr. Jančárková Vendula



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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kterou ocení zejména děti. Užijete si 
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Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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17. - 23. 2. 2025
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